



В городе Прохладном возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Прохладненского межрайонного отдела УФССП РФ по КБР

Следствием установлено, что в конце марта 2012 года судебный пристав-исполнитель Прохладненского межрайонного отдела УФССП РФ по КБР, умышленно, злоупотребляя своими должностными полномочиями, в целях извлечения материальной выгоды для себя, осознавая преступный характер своих действий, в рамках находящегося у него в производстве исполнительного производства возбужденного в июле 2009 года на сумму 4950 рублей получили от отца должника с учетом исполнительского сбора в счет погашения задолженности денежные средства в сумме 5100 рублей, которые пристав-исполнитель в нарушении требований ФЗ №229 от 2007 года «Об исполнительном производстве» не зачислил на депозитный счет, а присвоил и растратил по своему личному усмотрению. Данное преступление было выявлено сотрудниками отдела противодействия коррупции УФССП РФ по КБР. Прохладненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное в отношении пристава-исполнителя Прохладненского межрайонного отдела УФССП РФ по КБР по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.3 ст.160 УК РФ(присвоение или растрата чужого имущества, с использование своего служебного положения) Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2012

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/623615>